

LONG & FOSTER REAL ESTATE, INC. 用♥服務 让您安♥ **美東最大房地產公司** 1-150

為新移民購房 免費提供安居幫助 **張新姪**
TOP PRODUCER 全職房地產經紀人
240-353-1281 (C) (專線) / 301-548-9700 (O)
www.xinyazhanghomes.com xinya.zhang@LNF.com

房源信息快、全、多,查詢房源,請登入我的網站:
一個值得您信任的品牌公司 一個值得您信賴的專業經紀

Jasmine MEDICAL DAYCARE CENTER 真善美日間保健中心 4-068

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 Web: www.jasminecenter.com

真善美日間保健中心 中心特色 中心宗旨 邹秉雄、呂思慧主理

歡迎致電查詢 邹秉雄 240-683-0033 呂思慧 240-386-7882 中心電話 240-232-2288

- 精國、粵、台語的專業醫護及護佐
- 專業社工協助申請各類社會福利
- 舒適安全的交通車到府接送
- 營養豐富的早、午餐及點心

- ♥ 最真诚的贴心照料
- ♥ 最完善的保健設施
- ♥ 最美丽的場地環境

華人最优秀的保健服务团队 至誠為您提供最专业的服务
真诚 善良 美丽 Truth Goodness Beauty

LC Loving Care Home Services 常年招聘并培訓護理人員,最具競爭力的時薪,真正的免費CPR / FIRST AID 培訓

服務區域: 全馬裏蘭州所有郡縣

樂康家庭護理服務 Loving Care Home Services

電話: 443-538-1082, 410-358-4415 301-358-1514 國語、粵語分機號請按2 傳真: 410-358-4417 Email: LCHS.SDMS@gmail.com

- 訓練有素的護士和護工
- 護士監管
- 家庭成員和客戶培訓
- 個人協助
- 晨間常規協助
- 安全監督
- 行動上協助
- 器材培訓
- 飲食計劃及監控
- 餐飲準備
- 陪伴
- 超市購物
- 基本家務
- 洗浴及衛生護理
- 交通
- 翻譯
- 如廁
- 服藥提醒和幫助
- 洗衣
- 日常鍛煉計劃及培訓

巴爾的摩總部: 25 Hooks Lane, Suite 200, Pikesville, MD 21208 蒙郡辦公中心: 481 N. Fredrick Ave. Suite 215, Gaithersburg MD 20877

美國對華“留學苛政”至赴美意願走低

美國前總統特朗普2020年5月簽署的一道總統令對中國理工科留學生及訪問學者的赴美學術活動製造了巨大障礙。這條苛政不僅嚴重影響到美國作為留學大國的國際聲譽、為各高校造成利益損失,甚至損害了該國自身的科研創新事業。

然而,美國對中國留學生的苛刻却未因政權更迭而緩解——最近,中國外交部與教育部雙雙對美方頻頻滋擾中國留學生一事做出回應,批評美國無緣由卡中國學生簽證,甚至強硬盤查中國學生是否為黨員、出示家庭背景,“製造寒蟬效應”。

有調研顯示,中國學生2021年出國留學的意願整體走低,對英語國家尤其“不感冒”。

上千名留學生受波及

波士頓東北大學的計算機科學教授威爾遜近來格外頭疼:他負責運營的實驗室專注研究互聯網企業用于分化用戶、制造“差別定價”的算法機制,但這項研究工作因得力助手的長時間缺席已被耽擱。威爾遜的得意門生是中國一名胡姓博士生,後者去年回上海過春節後就再也沒有返美——起初是由于美國因疫情頒布的旅行禁令,後來則是擔憂特朗普頒布的“反間諜”政令會讓他攤上麻煩。威爾遜解釋道,當前的科研項目祇有那些經過長期專業訓練的高素質科研人員才能勝任,他一時之間根本找不到能接替小胡的人選。

2020年5月,時任總統特朗普簽署總統令,打着“防間諜”及“保護知識產權”等幌子對中國理工科留學生及學者嚴格設限。《華爾街日報》稱,在實際執行層面,這道政令意味着但凡擁有“國防七

子”(即上海交通大學、哈爾濱工業大學、北京理工大學等7所中國著名理工類院校)教育背景的中國人“幾乎無法獲得赴美簽證”。據了解,小胡的本科階段就讀于西北工業大學,正是“國防七子”之一。而他的遭遇也并非個案:2021年,500多名中國留學生反映自己被美國拒簽;另據美國國務院方面的數據顯示,去年有超過1000名中國留學生或訪問學者的簽證被取消。

對於前政府頒布這道苛政,美國官方至今為止,還堅稱它祇影響到“極少部分中國學生”,而這套說辭近日被學界“打臉”。據美國喬治城大學安全與新興技術中心的估算,政令波及的中國留學生可能多達5000人,這個數字幾乎是每年中國理工科赴美留學生的1/4。

美國加州大學伯克利分校副校長蘭迪·卡茨表示,雖然政府關注國家安全隱患無可厚非,但這樣做打擊面未免太寬泛,堪比一場“地毯式轟炸”,實施這樣的政策無異于“搬石頭砸自己的腳”。

華盛頓智庫戰略與國際研究中心學者茲韋茨洛特也稱,在美國本土開展的諜報活動主要發生在政府實驗室或者大型私企,且從事這種不法活動的人多為資深科學家及工程師。威爾遜教授也表示,自己從來不會擔心自己的學生會“竊取”他的成果,因為這些研究本來就是對外公開的。他表示:“我很歡迎中國的科研人員來借鑒我的研究方法,並應用在他們的社交媒體平臺上。”

生活仍受疫情影響

多所高校近期對上述政令進行了痛批。加州理工學院日前對媒體證實,該校多名學生已經受

到影響,校方批評這類政策是亂搞“有罪推定”。麻省理工學院對這道政令“深表憂慮”,呼吁政府在實施過程中保持公開透明。更有學界人士對中國高級人才的流失表示遺憾。香港科技大學社會學教授崔大偉表示,以人工智能行業為例,全球將近30%的高級研究人員出自中國的高等學府,而美國的現行政策頗具“勸返”的功效。

目前,美國雖然疫情嚴重程度有增無減,但幾乎所有高校都在強推恢復線下教學。在加州某高校讀書的王同學對記者說,上一個學年的網課期間,感覺班上所有中國本科生都回國了,而自2021年秋季正式開放之後,除了少數有特殊情況的課程,基本已經恢復線下。她表示,目前在校園裏,學生密度和國際學生的數量基本恢復到疫情之前的水平,重開校園之後,一度發生了學校宿舍不夠住,學校周邊的出租房也供不應求的狀況,被稱為是學校的“住房危機”。

住房危機也說明絕大多數的學生已經返校,但是因為疫情原因,學校周邊可供出租的民房減少了,才會有很多學生沒有地方住的問題,這也說明學校和周邊社區還沒有完全準備好迎接這批學生潮。”王同學表示,雖然周圍的同學基本上已經都接種了疫苗,但是如果完全恢復的疫情之前的生活狀態,可能至少要等到新冠特效藥的問世。

對於英語國家熱情“降溫”

然而不止美國高校有這種“留學危機”,實際上有研究發現,中國留學生對英語國家的興趣整體在轉移,雖然暫時還影響英美的“留學霸主”地位,但存在一個長期的趨勢。

據英國文化協會近期展開的一項在線調研顯示,2021年中國學生對英語國家的熱情呈現出整體“降溫”態勢。而根據先前的調查,美國和英國分別在2017和2019年被中國學生視作“最具文化吸引力”的國家。

如今,無論是留學還是感受異國文化,中國學生都更傾向于日本以及法、德為主的歐洲國家。報告認為,中美政府之間的緊張態勢是中國人改變對美國印象的“最明顯原因”,雖然特朗普已經卸任,但報告認為美國“光換個總統無法改變外界對國家的印象”。另一方面,美、英兩國抗疫成果的不盡人意也是“勸退”留學生的主要減分項。

這項調研還顯示,相比新冠疫情之前,中國學生的留學意願如今已經呈現出整體低迷,祇有26%的受訪者表示會“認真考慮”出國留學。而在該群體中,表示“確實想出國”的比例已經從先前的18%降至10%。

調查分析稱,自2016年以來,中國留學生對美國的興趣發生“急轉彎”,落到英國身上,“反而推之,如果中美關係得到改善,或者中英關係惡化,也很可能造成類似的反向效果”。

另一方面,中國國內高校的進步也是英國高校關注的重點。“在家鄉有更好的選擇的話,出國留學也就不那麼吸引人了”,該調查的撰寫者之一——英國文化協會馬來西亞部門總監吳媛媛稱,很多表示對留學很有興趣的學生,實際上可能並沒有選擇留學。她表示,學生最終放棄留學一大原因就是經濟問題,“有興趣”是中國學生考慮留學的一個重要因素,但遠不如比起教育質量重要。

Landmark Title Services, Inc. **立美產權過戶公司** 5-089

WWW.MYLANDMARKTITLE.COM 優質服務 您的第一選擇

Tel: 703-639-0660 執照律師 靈活時間 中心地段 收費合理 高效快捷 誠信可靠 Fax: 703-940-0533

歡迎來電諮詢: LUCY LU (703)568-5676 EMAIL INFO@MYLANDMARKTITLE.COM

華人經營,精通國語,台語,西班牙語和英語 馬州MD及維州VA辦公室 服務一流 價格合理 住宅(residential),商業不動產(commercial),短賣房(short sale),及法拍(foreclosure) 專做維州VA,馬州MD及華盛頓D.C.房地產過戶(房屋買賣和重現貸款)

維州: 1960 Gallows Rd, Suite 110A, Vienna, VA 22182 馬州: 7361 Calhoun Place, Suite 301, Rockville, MD 20852